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Akademický rok výjezdu:  

Délka pobytu:  

Stát stáže: 

Název zahraniční instituce:  

Studijní obor na FHS:  

 

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? 

 

 

 

 

 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek stáže? 

 

 

 

 

 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

 

 

 

 

 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 

 

 

 

 

 

2016/2017

Obecná antropologie – integrální studium člověka

Univerzita Amsterdam

Na internetu jsem prohlížela růžné univerzity a čemu se věnuji vyučující na těchto univerzitách, ve 
spojení s mým projektem samozřejmě. Některé jsem pak oslovila, ozvala se mi jedna profesorka z 
Amsterdamu a domluvily jsme se na stáži. 

 

Přijímající instituce nepožadovala žádné dokumenty (možná něco od zahraničního oddělení, ale to šlo 
mimo mě). Pozor byste si měli dát, zda to opravdu odpovídá tématu, kterým se zabýváte na UK a zda 
tato stáž Vás posune dál ve výzkumu nebo rozšíří znalostí které, jíž máte. Mně se to povedlo. 

 

S ubytováním pomohla přijímající instituce, ale tato služba byla zpoplatněná. I přesto jí vřele 
doporučují, protože pomůže Vám to najít opravdu dobré ubytování a hlavně legální, protože v 
Amsterdamu se hodně pronajímá načerno.   

 

Vyplnit nějaké formuláře a naskenovat občanku, poslat to vše na personální oddělení. Pak provést 
registraci na internetu a zaslat fotku v pdf formátu pro vystavení průkazu. To je všechno. 

 

5,5 měsíců 

Holandsko



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

 

 

 

 

 

Setkal/-a jste se v průběhu stáže s nějakou vážnější komplikací? 

 

 

 

 

 

Co považujete za nejvýznamnější přínos stáže? 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o stáž zájem? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o stáž v rámci programu Erasmus+. 

Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 

Stipendium mi pokrylo výdaje na ubytování. 

Ne. Všichni byli milí a ochotní pomoct. 
 

Stáž považuji za velmi zajímavou, obohacující a přínosnou. Byla to velmi intenzivní práce pod vedením 
profesorky z AvU. Nejenom, že jsem poznala úplně jinou akademickou pudu a jak to funguje a pracuje 
se na výzkumech tam, měla jsem možnost aktivní účasti na konferenci a prezentacích. Rozpracovaly 
jsme část mé disertační práce, jak z teoretického hlediska tak i praktického. Připravily jsme různé 
testové materiály a poté se to dálo do programového prostředí, tak že jsem měla možnost pracovat i 
s technikou podporou na AvU. Byl to velmi dynamický a akademický přínosný půlrok.  

 

Myslím si, že každá stáž je individuální. Pokud by někdo měl nějaké dotazy, může se na mě obrátit, 
ráda pomůžu, když budu vědět. 

 




